

DEPARTAMENTO CENTRAL DE AQUISIÇÕES

Processo nº 2019/4714 **PE nº** 014-A/2020

ESCLARECIMENTO 1

Considerando o pedido de esclarecimento formulado pela empresa **Eduardo Porsumato,** *Engenharia de Pré-Vendas* (anexo), em 17/08/2020, prestamos os seguintes esclarecimentos:

1º Questionamento:

Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA A EVENTUAL AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA COM ESPECIFICAÇÃO CONTIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA. Entendemos que o objeto desta licitação contempla somente o fornecimento dos equipamentos e seus respectivos acessórios e garantias/suporte técnico conforme descrito no decorrer da peça editalícia e seus anexos. Não faz parte deste fornecimento, serviços de instalação e configuração dos equipamentos, exceto os equipamentos do Item 1. Nosso entendimento está correto?

Resposta: O serviço de instalação e configuração corresponde aos equipamentos discriminados no Lote 1, Item 10, do Termo de Referência.

2º Questionamento:

"OBJETO"

Como mencionado no objeto desta licitação engloba o fornecimento de Hardwares (Firewall's de perímetro) e serviços (garantia) e Softwares. Entendemos que as notas fiscais de produtos, software e serviços poderão ser emitidas separadamente de acordo com a legislação tributária vigente, desde que sejam todas pelo mesmo CNPJ. Nosso entendimento está correto?

Resposta: O objeto da licitação não contempla firewall's de perímetro. As notas fiscais devem ser emitidas pelo CNPJ contido no contrato.

Diante do exposto, ficam mantidas todas as disposições do instrumento convocatório e seus anexos acerca do certame em epígrafe.

Maceió, 18 de agosto de 2020.

JOCELINE COSTA

Assinado de forma digital por DUARTE JOCELINE COSTA DUARTE DAMASCENO:93045 Dados: 2020.08.18 16:26:04 -03'00'

Joceline Costa Duarte Damasceno DCA/TJ-AL Pregoeiro

Zimbra

licitacao@tjal.jus.br

Fwd: Questionamentos - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014-A/2020

De : licitacao@tjal.jus.br Ter, 18 de Ago de 2020 14:34

Assunto: Fwd: Questionamentos - PREGÃO ELETRÔNICO Nº

*∞*6 anexos

014-A/2020

Para: Christiano Rossini Martins Costa

<christianocosta@tjal.jus.br>, marianamadeira
<marianamadeira@tjal.jus.br>, José Baptista

<baptista@tjal.jus.br>

Prezado segue pedido de esclarecimento PE014-A/2020

De: "Eduardo Augusto Porsumato" <eporsumato@goaheadit.com.br>

Para: licitacao@tjal.jus.br

Enviadas: Segunda-feira, 17 de agosto de 2020 13:40:39

Assunto: Questionamentos - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014-A/2020

Boa tarde!

Solicito esclarecimentos para os questionamentos a seguir:

1º Questionamento

Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA A EVENTUAL AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA COM ESPECIFICAÇÃO CONTIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA. Entendemos que o objeto desta licitação contempla somente o fornecimento dos equipamentos e seus respectivos acessórios e garantias/suporte técnico conforme descrito no decorrer da peça editalícia e seus anexos. Não faz parte deste fornecimento, serviços de instalação e configuração dos equipamentos, exceto os equipamentos do Item 1. Nosso entendimento está correto?

2º Ouestionamento

"OBJETO"

Como mencionado no objeto desta licitação engloba o fornecimento de Hardwares (Firewall's de perímetro) e serviços (garantia) e Softwares. Entendemos que as notas fiscais de produtos, software e serviços poderão ser emitidas separadamente de acordo com a legislação tributária vigente, desde que sejam todas pelo mesmo CNPJ. Nosso entendimento está correto?

Cordialmente,

--



Eduardo Porsumato

Engenharia de Pré-Vendas eporsumato@goaheadit.com.br

Telefone: <u>+55 11 3509-7478</u> Celular: <u>+55 11 98982-4219</u>









-

Departamento Central de Aquisições Tribunal de Justiça do Estado de Alagoas Fone: (82) 4009-3277 / 4009-3962



image006.png 2 KB



image004.png 8 KB



image**001.png** 11 KB



image009.png 12 KB



image005.png 2 KB



image**010.png** 4 KB

Zimbra licitacao@tjal.jus.br

Re: Questionamentos - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014-A/2020

De : Christiano Rossini Martins Costa Ter, 18 de Ago de 2020 15:16 <christianocosta@tial.jus.br>

Assunto: Re: Questionamentos - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014-

A/2020

Para: licitacao@tjal.jus.br

Cc: marianamadeira < marianamadeira@tjal.jus.br > , José

Baptista <baptista@tjal.jus.br>

Respostas

1) O serviço de instalação e configuração corresponde aos equipamentos discriminados no Lote 1, Item 10, do Termo de Referência.

2) O objeto da licitação não contempla firewall's de perímetro. As notas fiscais devem ser emitidas pelo CNPJ contido no contrato.

Atenciosamente,

--

Christiano Rossini M. Costa

Analista Judiciário - Apoio Esp. - Especialidade Análise de Sistemas Diretoria Adjunta de Tecnologia da Informação - DIATI (82) 4009-3407



De: licitacao@tjal.jus.br

Para: "Christiano Rossini Martins Costa" <christianocosta@tjal.jus.br>, "marianamadeira"

<marianamadeira@tjal.jus.br>, "José Baptista" <baptista@tjal.jus.br>

Enviadas: Terça-feira, 18 de agosto de 2020 14:34:55

Assunto: Fwd: Questionamentos - PREGÃO ELETRÔNICO N° 014-A/2020

Prezado segue pedido de esclarecimento PE014-A/2020

De: "Eduardo Augusto Porsumato" <eporsumato@goaheadit.com.br>

Para: licitacao@tjal.jus.br

Enviadas: Segunda-feira, 17 de agosto de 2020 13:40:39

Assunto: Questionamentos - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 014-A/2020

Boa tarde!

Solicito esclarecimentos para os questionamentos a seguir:

1º Questionamento

Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA A EVENTUAL AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA COM ESPECIFICAÇÃO CONTIDAS NO TERMO DE REFERÊNCIA. Entendemos que o objeto desta licitação contempla somente o fornecimento dos equipamentos e seus respectivos acessórios e garantias/suporte técnico conforme descrito no decorrer da peça editalícia e seus anexos. Não faz parte deste fornecimento, serviços de instalação e configuração dos equipamentos, exceto os equipamentos do Item 1. Nosso entendimento está correto?

2º Questionamento "OBJETO"

Como mencionado no objeto desta licitação engloba o fornecimento de Hardwares (Firewall's de perímetro) e serviços (garantia) e Softwares. Entendemos que as notas fiscais de produtos, software e serviços poderão ser emitidas separadamente de acordo com a legislação tributária vigente, desde que sejam todas pelo mesmo CNPJ. Nosso entendimento está correto?

Cordialmente,

--



Eduardo Porsumato

Engenharia de Pré-Vendas eporsumato@goaheadit.com.br

Telefone: <u>+55 11 3509-7478</u> Celular: <u>+55 11 98982-4219</u>









Departamento Central de Aquisições Tribunal de Justiça do Estado de Alagoas Fone: (82) 4009-3277 / 4009-3962

